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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REMOTA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 17 

(DEZESSETE) DE MARÇO DO ANO DE 2021, ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: 

CRISTIANO, PATRIARCA, ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO 

MARTINS, IRMÃO RAIMUNDINHO, PAULINHO, EDÍZIO MOREIRA, 

IVONALDO, LÉO SALES, ROMUALDO, BERIM, SILVANA MACIEL, 

JEORGENES CASTRO, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, 

RAFAEL LACERDA E JÚLIO CÉSAR. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES 

LUCINILDO, MANOEL CORREIA E PEDRO RODRIGUES. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE, DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELA MORTE DOS SENHORES: VALDIK SOUSA, 

ALESSNADRO, JOÃO BATISTA SAMPAIO, FRANCISCA ZAÍRA 

GOMES SAMPAIO, JANE DO PIRATININGA, ANA DA MONTEIRO 

GONDIM, PROFESSORA NARCISA SABRI, IVANILDE E MAURÍCIO 

DO CONJUNTO INDUSTRIAL, ENTRE OUTROS CIDADÃOS 

FALECIDOS RECENTEMENTE. APÓS ESSE MOMENTO, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 023, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - REVOGA A LEI Nº 2.975, DE 08 DE 
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DEZEMBRO DE 2020, NA FORMA QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 

024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

MENSAGEM DE Nº 025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

CONCEDE A COMPENSAÇÃO PECUNIÁRIA AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS, MÉDICOS, SIMBOLOGIA FSF-I, 40HS, DA ESTRATÉGIA 

SAÚDE DA FAMÍLIA (ESF), EM EXERCÍCIO NAS UNIDADES DE 

SAÚDE DA FAMÍLIA (USF), NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 090, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ESPORTES DE MARACANAÚ - CMES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 091, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - DISPÕE 

SOBRE A ADOÇÃO DE MEDIDAS DE SEGURANÇA POR 

ADMINISTRADORES DE CASAS NOTURNAS, CASAS DE SHOWS, 

RESTAURANTES, BARES E ESTABELECIMENTOS SIMILARES, 

VISANDO À PROTEÇÃO DAS MULHERES EM SITUAÇÃO DE RISCO 

OU VULNERABILIDADE. PROJETO DE LEI DE Nº 092, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LUCINILDO DA FROTA BRITO - ESTABELECE A 

REALIZAÇÃO DE TESTAGEM EM GRUPOS PRIORITÁRIOS PARA 

DIAGNÓSTICO DO NOVO CORONAVIRUS (COVID-19), EM 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 093, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA - DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE MONITORAMENTO E 
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ASSISTÊNCIA AOS PACIENTES DE COVID-19, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 094, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA - DISPÕE SOBRE A ACESSIBILIDADE ARQUITETÔNICA NOS 

ESTABELECIMENTOS DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

086, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - AUTORIZA A PREFEITURA A 

FORNECER KIT DE ALIMENTAÇÃO, KIT MERENDA ESCOLAR, 

CESTA BÁSICA OU CARTÃO ALIMENTAÇÃO DURANTE O PERÍODO 

DE FÉRIAS, RECESSO ESCOLAR OU QUALQUER IMPEDIMENTO 

AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 087, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - CRIAÇÃO DO PROJETO 

BIBLIOTECA NA PRAÇA, UM CONVITE À LEITURA PARA TODOS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 088, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDIZIO MOREIRA DA SILVA - DETERMINA A CRIAÇÃO DE UM 

PROGRAMA CONTÍNUO DE DIAGNÓSTICO E TRATAMENTO DA 

DEPRESSÃO, NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 089, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA - CRIA O PROGRAMA BANCO DE 

EMPREGOS PARA A JUVENTUDE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 090, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA - DISPÕE SOBRE O ENFRENTAMENTO DA EMERGÊNCIA A 

SAÚDE PÚBLICA DE IMPORTÂNCIA INTERNACIONAL, 

DECORRENTE DO NOVO CORONAVIRUS (COVID-19), NO 
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TRANSPORTE COLETIVO PÚBLICO (ÔNIBUS E ALTERNATIVO), 

TRANSPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS (TAXI E 

TRANSPORTE POR APLICATIVO) E TRANSPORTE ESCOLAR, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, DURANTE A PANDEMIA DO COVID-19, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

091, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - INSTITUI O PROGRAMA 

MEDICAMENTO EM CASA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 008, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - SOLICITA QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DA SENHORA IRLA MARIA ALENCAR DE ALMEIDA, 

PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 28 DE FEVEREIRO 

DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE Nº 009, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES) - ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS AO DOUTOR ELIAS 

BEZERRA LEITE, EM RECONHECIMENTO DOS SEUS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS NO COMBATE AO CORONAVIRUS NO 

ESTADO DO CEARÁ. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 

367 AO 395/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES EDIZIO 

MOREIRA, PATRIARCA, ROMUALDO, ROBÉRIO SANTOS, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, PEDRO RODRIGUES, INSPETOR 

MORAES, MANOEL CORREIA, DEMIR PEIXOTO, RAFAEL LACERDA, 

ALINE DO HOSPITAL, LUCINILDO, CARLOS ALBERTO, LÉO SALES E 

JEORGENES CASTRO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE O 
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SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO DISCORRE ACERCA DA PANDEMIA DA 

COVI-19 E DIZ QUE SÃO DOIS OS PRINCIPAIS FATORES QUE 

ESTÃO AJUDANDO ALGUNS MUNICÍPIOS A SAÍREM DESSA CRISE 

NA SAÚDE: TESTAGEM E VACINAÇÃO EM MASSA. ELE PROPÕE 

QUE A MESMA COMBINAÇÃO SEJA ADOTADA AQUI NO MUNICÍPIO 

E SOLICITA QUEM MAIS TESTES SEJAM DISPONIBILIZADOS À 

POPULAÇÃO. PRÓXIMO INSCRITO, O VEREADOR LÉO SALES 

RESSALTA OS ESFORÇOS FEITOS PELA PREFEITURA NO 

COMBATE AO CORONAVÍRUS E SUGERE QUE ATENDIMENTOS 

REMOTOS DE SAÚDE TAMBÉM SEJAM OFERTADOS PELA REDE 

PÚBLICA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES PEDRO RODRIGUES, MANOEL CORREIA E EDÍZIO. 

SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR LUCINILDO COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 081, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA - DISPÕE 

SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE ENERGIA SOLAR NOS PRÉDIOS 

PÚBLICOS E EM TODAS AS ESCOLAS DO NOSSO MUNICÍPIO. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 082, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - 

INSTITUI O PROGRAMA MOTOS QUE SALVAM NO SERVIÇO DE 

ATENDIMENTO MÓVEL - SOS MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 084, DE AUTORIA 



6 

 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA / 17-03-2021 

 

DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES) - DISPÕE SOBRE A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO 

PARQUE TIJUCA, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 085, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - CRIA NAS UBSF O 

PROGRAMA HORTAS E PLANTAS MEDICINAIS E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 008, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - SOLICITA QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DA SENHORA IRLA MARIA ALENCAR DE ALMEIDA, 

PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 28 DE FEVEREIRO 

DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE Nº 009, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES) - ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS AO DOUTOR ELIAS 

BEZERRA LEITE, EM RECONHECIMENTO DOS SEUS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS NO COMBATE AO CORONAVIRUS NO 

ESTADO DO CEARÁ. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA, PARA 

LOGO EM SEGUIDA, O PERÍODO DE TRÊS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


